

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 1

Уважаемые педагоги, поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия - это образец добродетели, человеколюбия и мудрости. Ваш каждодневный путь - это путь к сердцам подрастающего поколения, путь к вершинам знаний.

Будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность ваших учеников станет для вас достойной наградой.



## Августовская конференция

30 августа в РДК состоялась августовская конференция работников образования Ардонского района. Конференцию открыл начальник управления образования **Заурбек Магомедов**. Он рассказал о развитии системы образования в районе и ее проблемах. С докладом об одаренных детях выступила наша коллега, учитель осетинского языка и литературы, **Рита Хазбиевна Лохова**.

В своем докладе она подчеркнула, что одаренные дети требуют особого подхода, нуждаются в особом воспитании, им необходима помощь взрослых: учителей, родителей, воспитателей. Вся эта работа проводится в нашей школе. Пример этому — яркие выступления наших обучающихся на региональных конкурсах.

«Вперед в будущее по дороге безопасности», — под таким лозунгом сотрудники Госавтоинспекции Ардонского района совместно с обучающимися нашей школы в преддверии нового учебного года провели пропагандистские мероприятия — танцевальный флешмоб и акцию «Засветись!». Целью этого мероприятия является повышение уровня защищенности несовершеннолетних участников дорожного движения. Обучающиеся на аллее в светоотражающих жилетах привлекли внимание водителей.

Дорогие участники дорожного движения! Берегите себя и своих близких!

## ВПЕРЕД В БУДУЩЕЕ по дороге безопасности



## ПАСЫНКОВ Григорий Васильевич

В 1922 году в нашем маленьком городе родился будущий военный летчик, Герой Советского Союза Пасынков Григорий Васильевич. 12 сентября было 95 лет со дня его рождения. Ровно год, как наша школа с гордостью носит его славное имя. Мы всегда будем помнить мужество и героизм нашего земляка.



## «Президентские состязания»

4 по 24 сентября на базе Всероссийского детского центра «Смена» Министерство образования науки и Министерство спорта РФ провели финал Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».

Их целью является укрепление здоровья, вовлечение детей в систематические занятия физкультурой и спортом, становление их гражданской и патриотической позиции. В «Президентских состязаниях» участвуют команды, состоящие из обучающихся одного класса общеобразовательных организаций. Соревно-

вания проводятся в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный, всероссийский. Республику Северная Осетия-Алания представляла команда МБОУ СОШ №1. Среди 82 команд наши ребята показали отличные результаты: баскетбол (девочки) — 2 место; теннис — 10 место; шашки — 11 место; творческий конкурс — 14 место. **Сослан Джигкаев** в личных соревнованиях получил 3 место в прессе.

Поздравляем нашу команду. Гордимся таким успехом!

Георгий БЯЗЫРОВ.

В поселке Калининцев Одинцовского района Московской области прошла военно-спортивная игра «Победа». В игре участвовало 63 команды со всех уголков России.

Ардонский район представила команда нашей школы из 10 человек: **Джиоев Хетаг, Лолаев Георгий, Власенко Полина, Адырхаева Нина, Карпуню Денис, Кулумбеков Георгий, Киргуев Игорь, Марзаганов Георгий, Басиев Тамерлан**. Ребята подготовили и сопроводили завуч по воспитательной работе **Т. С. Власенко** и учитель ОБЖ **Н. Ш. Хугаев**. Наша команда заняла 32 место.

Команда смогла поехать при поддержке МО Ардонского района и Министерства образования.



«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:  
Дирекция школы.

Главный редактор  
ХЛОЕВА Лейла  
Корректор  
Светлана ТИМОФЕЕВА  
сентябрь 2017 г.

Адрес: Школа № 1,  
Ул. Пролетарская, 83.  
Тираж 10